

# Z Á P I S N I C A

**zo 7. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Čiližská Radvaň, ktoré sa konalo dňa 02. decembra 2021 v zasadačke Obecného úradu v Čiližskej Radvani**

---

Prítomní: Erzsébet Janík, starostka obce  
Mgr. Richard Bodó, poslanec  
Mgr. Tímea Bögi, poslankyňa  
Mgr. Eva Buzgóová, poslankyňa  
Zoltán Dioszegi, poslanec  
Ján Gaál, poslanec  
Róbert Gaál, poslanec  
Mgr. Dušan Vítek, poslanec  
Tibor Inczédy, poslanec

Ing. Štefan Demián, hlavný kontrolór  
Szilvia Nagy, prednostka obecného úradu  
Sylvia Barciová, advokát

Zasadnutie obecného zastupiteľstva sa začínalo o 18:30 hodine. Rokovanie zahájila a viedla starostka, ktorá na začiatku privítala prítomných a konštatovala, že z pozvaných poslancov obecného zastupiteľstva sú prítomní 8 poslanci, teda obecné zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznášať sa, chýba poslanec Zoltán Peöcz, ktorý ospravedlnil svoju neprítomnosť na dnešnom zasadnutí.

Ad 1/ Schválenie programu rokovania, určenie a vymenovanie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starostka uviedla, že program zasadnutia obecného zastupiteľstva bol poslancom doručený vopred spolu s pozvánkou vrátane relevantných príloh. Navrhla, aby bol schválený nasledovný program zasadnutia:

1. Schválenie programu rokovania, určenie a vymenovanie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Žiadosti: István Csikász, Vladimír Piaček
3. Návrh rozpočtu obce na rok 2022 s výhľadom na roky 2023 a 2024
4. Návrh dodatku č. 1 k VZN č. 2/2020 o poskytovaní opatrovateľskej služby
5. Návrh dodatku č. 2 k VZN č. 4/2019 o miestnom poplatku za komunálne odpady, drobné stavebné odpady
6. Návrh dodatku č. 2 k VZN č. 5/2019 o podmienkach určovania a vyberania daní a poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady
7. Návrh na predaj nehnuteľnosti – Medzičilizie, a.s.
8. Príhovor starostky
9. Poslanecké interpelácie
10. Záver

Predložený návrh programu rokovania bol jednomyselne schválený.

Návrhy na zmenu programu rokovania neodzneli.

Za zapisovateľa starostka určila Sylviu Barciovú a za overovateľov poslanca Zoltána Dioszegiho a Mgr. Tímeu Bögi.

#### Ad 2/ Žiadosti István Csikász, Vladimír Piaček

Starostka uviedla, že poslancom bola doručená písomná žiadosť p. Csikásza zo dňa 16.11.2021, ktorá sa týka zavlažovacieho zariadenia, ktoré sa doposiaľ nachádzalo na miestnom ekodvore, ohľadne ktorého p. Csikász vo svojom liste tvrdí, že patrí do jeho vlastníctva. Toto zariadenie s ďalšími dvoma zaradeniami na základe uznesenia obecného zastupiteľstva boli odpredané obci Baloň. Pán Csikász teraz žiada obec Čiližská Radvaň, aby zavlažovacie zariadenie o ktorom tvrdí, že je jeho, mu bolo vrátené. Uvedená žiadosť bola doručená na obecný úrad po tom, čo žiadateľ najprv ústne predniesol svoju žiadosť na obecnom úrade starostke, pričom žiadateľ bol požiadaný, aby svoju žiadosť predložil písomne na obecnom úrade, nakoľko o nej musí rozhodnúť obecné zastupiteľstvo a tiež aby prezentoval dôkaz, ktorý svedčí o existencii jeho vlastníckeho práva. Doposiaľ bola predložená iba písomná žiadosť zo dňa 16.11.2021.

Poslanci sa zhodli, že t. č. nie sú im známe okolnosti, na základe ktorých by bolo možné jednoznačne ustáliť, že vlastníkom dotknutého zavlažovacieho zariadenia je p. Csikász, pretože doteraz okolnosti svedčili tomu, že vlastníkom je obec, teda rozhodnutie by bolo v tomto štádiu predčasné a nepodložené, preto následne starostka predniesla návrh uznesenia v nasledovnom znení: Obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje, aby pán István Csikász, bytom Čiližská Radvaň 298 bol písomne vyzvaný na predloženie dôkazu popr. dôkazov, ktoré svedčia o existencii jeho vlastníckeho práva k zavlažovaciemu zariadeniu, o ktorom vo svojej žiadosti zo dňa 16.11.2021 (evid. pod č. 270/2021) tvrdí, že patrí do jeho vlastníctva.

Uznesenie bolo jednomyselne schválené.

Ďalej starostka predniesla žiadosť p. Vladimíra Piačeka zo dňa 23.11.2021, v ktorej sa sťažuje na dezolátny stav chodníka pred jeho domovom. Uviedla, že chodník je naozaj v zlom stave, pričom ten je zapríčinený predovšetkým ťažkými motorovými vozidlami. Bol obyvateľ, ktorý na vlastné náklady to dal do poriadku pred vlastným domovom. Je pravdou, že chodník je vo vlastníctve obce, pričom uvedená situácia je hmatateľná aj na mnohých ďalších úsekoch. Treba si zvážiť, či obec sa má zaoberať iba s týmto úsekom, alebo sa zameriavať na celok. Na základe dotazu obce, podľa predbežnej cenovej kalkulácie náklady na opravu len na daný úsek by činili cca. 3.878 EUR.

Poslankyňa Mgr. Tímea Bögi uviedla, že nakoľko už bola reč o rekonštrukcii chodníkov, ona navrhuje riešiť iba jeden úsek ale kompletnú problematiku.

Poslanec Ján Gaál vyjadril svoj súhlas s názorom poslankyne.

Poslanec Mgr. Vítek uviedol, že isté úseky chodníkov sú v dezolátnom stave, treba ich identifikovať a následne riešiť.

Starostka predniesla návrh uznesenia v nasledovnom znení: Obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje, aby p. Vladimír Piaček, bytom Čiližská Radvaň 18, v nadväznosti na jeho žiadosť zo dňa 23.11.2021 (evid. pod č. 273/2021) bol informovaný v tom zmysle, že obec vykoná prieskum technického stavu chodníkov, ktoré sú v jej vlastníctve, zistí možnosti ich rekonštrukcie vrátane eventuálnych nákladov na